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Часть 1 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, или целое число, 

или последовательность цифр. Ответ сначала запишите в поле ответа в тексте 

работы, а затем перенесите в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера 

соответствующего задания. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в 

отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 

измерений писать не нужно. 

 

Найдите значение выражения (1
2

9
+

4

9
) :

5

36
. 

Ответ: ___________________________. 

Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 8 

дней. В пачке чая 50 пакетиков. Какого наименьшего количества пачек чая хватит на все 

дни конференции? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому 

элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. 

   

ВЕЛИЧИНЫ 
  

ЗНАЧЕНИЯ 

А)  объём детской комнаты 

Б)  объём пакета сметаны 

В)  
объём коробки из-под стиральной 

машины 

Г)  объём воды в озере Таймыр 
 

    1)  12,8 км
3 

2)   0,5 л 

3)  36 м
3 

4)   300 л 
 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного 

значения. 

Ответ:  
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА «Новости» в течение каждого 

часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается время (в часах), по вертикали — 

количество посетителей сайта на протяжении этого часа.  

 

Определите по диаграмме, в течение какого часа на сайте РИА «Новости» побывало 

максимальное количество посетителей. 

Ответ: ___________________________. 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает 

квадрат 1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на 

плане. Ответ дайте в квадратных метрах. 

 

Ответ: ___________________________. 

Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 10 %. 

Книга стоит 230 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту 

книгу? 

Ответ: ___________________________. 

 

Найдите значение выражения 
813

646. 

Ответ: ___________________________.  

Площадь поверхности прямоугольного параллелепипеда с рёбрами 𝑎, 𝑏 и 𝑐 вычисляется 

по формуле 𝑆 = 2(𝑎𝑏 + 𝑎𝑐 + 𝑏𝑐). Найдите площадь поверхности прямоугольного 

параллелепипеда с рёбрами 2, 4 и 5.  

Ответ: ___________________________. 
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Найдите корень уравнения −5 + 2𝑥 = −3𝑥 + 6. 

Ответ: ___________________________. 

Диагональ прямоугольного экрана телевизора равна 50 см, а 

ширина экрана — 40 см. Найдите высоту экрана. Ответ дайте 

в сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении на твёрдую 

поверхность, равна 0,84. Найдите вероятность того, что при падении на твёрдую 

поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

Ответ: ___________________________. 

Сергей Петрович хочет купить в интернет-магазине микроволновую печь определённой 

модели. В таблице показано 6 предложений от разных интернет-магазинов. 

Номер магазина 
Рейтинг 

магазина 

Стоимость товара 

(руб.) 

Стоимость доставки 

(руб.) 

1 3 12 895 400 

2 5 18 490 0 

3 5 13 513 0 

4 5 13 745 390 

5 4 13 411 399 

6 4 17 489 0 

Сергей Петрович считает, что покупку нужно делать в магазине, рейтинг которого не 

ниже 4. Среди магазинов, удовлетворяющих этому условию, выберите предложение с 

самой низкой стоимостью покупки с учётом доставки. 

В ответе запишите номер выбранного магазина. 

Ответ: ___________________________. 

Плоскость, проходящая через точки A, B и C (см. рис.), разбивает 

правильную треугольную призму на два многогранника. Сколько 

вершин у получившегося многогранника с меньшим числом граней? 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунках изображены графики функций и касательные, проведённые к ним в точках с 

абсциссой x0. Установите соответствие между графиками функций и значениями 

производной этих функций в точке x0. 

ГРАФИКИ 

А)  

 

Б)  

  
 

    В)  

 

Г)  

 

 

 

ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ 

1)  − 13 

2)  − 1,25 

3)  0,6 

4)  3 
 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.  

Ответ:  

В треугольнике ABC известно, что AB=BC=25, AC=14. Найдите 

площадь треугольника ABC.  

 

Ответ: ___________________________. 

Объём конуса равен 25π, а его высота равна 3. Найдите радиус 

основания конуса.  

Ответ: ___________________________. 
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На координатной прямой отмечены точки A, B, C и D. 

 

Число m равно −√2,2. 

Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите соответствие 

между указанными точками и числами. 

   

ТОЧКИ   ЧИСЛА 

A  

B  

C  

D  
 

    1)   3 − 𝑚  

2)  −
2

𝑚
 

3)  √𝑚 + 2  

4)  𝑚2  
 

 

В таблице для каждой точки укажите номер соответствующего числа.  

Ответ:  

В некоторый момент температура воздуха в Москве была равна 3 °С. В этот же момент в 

Архангельске было на 4 °С холоднее, чем в Москве, а в Махачкале на 3 °С теплее, чем в 

Москве. Выберите все утверждения, которые были верны в этот момент при указанных 

условиях. 

1) В Москве было теплее, чем в Махачкале. 

2) В любом городе, помимо указанных, в котором было теплее, чем в Архангельске, 

также было теплее, чем в Москве. 

3) В любом городе, помимо указанных, в котором было теплее, чем в Махачкале, 

также было теплее, чем в Москве. 

4) В Махачкале было теплее, чем в Архангельске. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других 

дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите четырёхзначное число, кратное 15, произведение цифр которого больше 0, но 

меньше 25. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 
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Смешали некоторое количество 20-процентного раствора некоторого вещества с таким же 

количеством 14-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет 

концентрация получившегося раствора? 

Ответ: ___________________________. 

Если бы каждый из двух множителей увеличили на 1, то их произведение увеличилось бы 

на 11. На сколько увеличится произведение этих множителей, если каждый из них 

увеличить на 2? 

Ответ: ___________________________. 
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Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии с 

инструкцией по выполнению работы. 

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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Ответы: 

1. 12 

2. 15 

3. 3241 

4. 13 

5. 10,5 

6. 207 

7. 8 

8. 76 

9. 2,2 

10. 30 

11. 0,16 

12. 3 

13. 6 

14. 3142 

15. 168 

16. 5 

17. 2143 

18. 34 

19. 1125; 1215; 2115 

20. 17 

21. 24 

 

 


